

Уральский рабочий

— Свердловск

— 3 СЕН 1974

С премьерой, смоленцы!

Первого сентября эстафету гастролей от Рижского театра русской драмы принял коллектив Смоленского драматического театра. По установившейся традиции гостей горячо приветствовали их свердловские коллеги — режиссеры, актеры города. И, конечно, торжественная церемония не обошлась без цветов и бурных аплодисментов зрителей.

А затем на сцене Свердловского драмтеатра был показан спектакль по пьесе Л. Леонова «Золотая карета». В постановке режиссера Л. Щеглова заняты ведущие мастера труппы старшего и младшего поколения.

Свердловчане тепло встретили гастрольную премьеру. Впереди их ждут новые встречи с гостями. Счастливых гастрелей, друзья!